



## 有什么新鲜事想告诉大家？

这条微博打动许多人  
“给钱，咱不要，算是贺喜，咱随礼了吧”

◎的哥中的战斗哥：早上3点收车，加气时发现一拉杆箱，里面衣服，女包，蓝钻一枚，美金若干，只记得乘客说父母妹妹在美国定居，她今天结婚，在好世界举行婚礼。蓝钻应该不菲！早上交过班，开朋友的车跑了好世界两趟。打912求助！终于联系到新娘，好像昨晚哭得不轻。给钱，咱不要，算是贺喜，咱随礼了吧！祝新婚愉快。

这条微博真情流露  
“有点晕，没想到被这么多的人关注”

◎的哥中的战斗哥：一觉醒来觉得有点晕，只是做了一件自己最应该做的事，没想到让这么多的人关注。我想，换成其他的哥的姐，也会和我一样的，谢谢大家对我的关注。拾金不昧的司机天天都有，我只是其中普通的一员罢了。



公开 发布



的哥王江涛

12月25日，晚报A07版“向上的力量”专栏报道了的哥王江涛拾金不昧的故事。

23日深夜，他捡到一名美籍华裔新娘丢在出租车上的箱子，箱子里装有衣服、女包、蓝钻等物品。他一大早连跑两趟，把这个装满从国外带来礼物的箱子送到了婚礼现场，新娘子感动坏了。 记者 廖谦 文/图

## 新娘子装有礼物的箱子丢在出租车上 热心的哥连跑两趟送到举办婚宴的酒店 省委常委、市委书记吴天君在晚报上批示 大力弘扬好人好事 倡导文明新风尚

### 这位的哥叫王江涛：“有点晕，没想到让这么多的人关注” 新娘子：这是送给我最好的新婚礼物



美籍华裔新娘结婚前夜丢了母亲送的大礼包  
里面有名牌衣服、一枚蓝钻、美金若干  
她十分沮丧，一夜没睡，不停流泪  
第二天上午  
家人说有热心哥的送来箱子  
新娘不敢相信连声问：“真的吗，真的吗？”

### 美籍华裔新娘：王先生！你送给我最好的新婚礼物

刚刚新婚的美籍华裔新娘Sherry，除了通过晚报表达对王江涛的感激外，还在微博上写下一段话。

@SherryWang114: Thank you so much Mr. Wang! you have given me the best wedding present! God bless you and have a Very Merry Christmas!

大意是：非常感谢你，王先生！你送给

了我最好的新婚礼物！真心祝福你，圣诞快乐！

当天一起和新娘坐出租车的伴娘也在微博上作了回复。

@目标小妮儿：谢谢你，那天早上要不是你及时赶到，真不知道我朋友会发生什么样的事情。真的很感谢，强转，好司机，真人真事。

这些微博有上万名网友转发，微博名人@任志强等也转发称赞。

王江涛在自己的微博上感慨：一觉醒来，觉得有点晕，只是做了一件自己最应该做的事，没想到让这么多的人关注。我想，换成其他的哥的姐，也会和我一样的。谢谢大家对我的关注，拾金不昧的司机天天都有，我只是其中普通的一员罢了。

### 要大力弘扬好人好事 倡导文明新风尚

24日，他把这件事发到自己的微博上（他微博名叫@的哥中的战斗哥）。此前，他只有100多名粉丝，这条微博当天转发1万多条，各地网友纷纷夸赞郑州好的哥。

25日，晚报报道此事后，省委常委、市委书记吴天君在《郑州晚报》上向市文明办作出批示：要大力弘扬好人好事，倡导文明新风尚。

市文明办有关负责人说，我市一直高度重视公民道德建设，从2002年起，坚持开展“月评文明市民”活动，并在此基础上评出年度“文明市民标兵”。11年来，我市已经评选出1700多名文明市民，其中，杨华民、李老发、朱凤奇、周和房等一大批人的事迹在社会上产生了强烈反响。

市文明办将加大力度弘扬各种好人好事，倡导精神文明建设新风尚。这位负责人说，已把的哥王江涛纳入12月份文明市民评选候选人。

市客运管理处通报表彰了王江涛，号召所有出租车司机向他学习，从身边的小事做起，争当文明出租车司机。

### 王江涛：人人为我，我为人人

王江涛的微博走红后，这件他认为不起眼的小事引来了上万条转发，3000多条评论，粉丝一下子涨到1200多名。

他的微博上留有自己的电话，本是为了方便网友，这个好事儿传扬出去后，不少人打电话向他预约，要坐他的车出行。

王江涛是个有爱心的的哥，有一次，一辆车停在路边，开车的女士怎么也打不着车。他正好路过，帮忙查了查，原来是没油了，他把这辆车拖到加油站。平时，他经常捡到乘客遗忘的手机、钱夹等物品，都会及时送还给乘客。

他还讲了一个“人人为我，我为人人”的

小故事：“今年9月29日早上加完气，我把车停在路边等对班来接，下车离开时不小心掉了200块钱，路过的华山路小学五四班的李全申捡到了。李全申站在车旁边等失主，等到我对班过去开车门，就问他是不是掉钱了，掉了多少？对班赶紧给我打电话，我才知道自己掉钱了。这件事儿对我影响很大，更坚定了要做一个好人的信念。”

王江涛今年30岁，老家是临颍县杜曲镇。1998年入伍，其间入了党。2003年，王江涛退伍。2007年，他来到郑州成为一名的哥。

这件小事儿，让王江涛一夜之间成为他

所在出租车公司的名人，了解他的人这样评价他：爱岗敬业、明礼诚信、遵章守法。4年多来，他从未违过章，未拒载过乘客，实现了零违章、零投诉。

他的家庭条件一般，每月3000多元的收入是主要经济来源。即便是这样，遇到汶川地震、甘肃舟曲泥石流、西南特大干旱等灾害，他捐助起来都没有犹豫。

为了养家，他不能经常回老家漯河临颍。他说：“有点对不住女儿，前几天，女儿想让我去学校，看她们的唱歌比赛，我去不了，孩子想掉眼泪，我也很难受，希望女儿长大后理解父亲的难处。”

### 郑州有许多像王江涛这样的的哥的姐

这一年来，郑州的出租车行业出现了很多好人好事儿，在爱心公益的活动中也处处出现他们的身影。

的哥王国顺是一个有心人，在“搜索郑州网”上，他记录了一年来很多好人好事。

5月28日，郑州的哥周会军捡到40万现金归还失主，拒绝失主酬谢。

5月30日，出租汽车行业心系贫困学生，到“园棠树小学”做爱心帮扶活动。

7月15日，郑州出租车司机参加西瓜哥常赞《大爱无疆，义满全城》大型义演义募捐活动。

8月22日，开封的姐凌晨遭劫，郑州四的哥力擒歹徒。

10月14日，20辆爱心出租车组成婚车队伍，为见义勇为的英雄白晓光免费当婚车，央视等多家媒体作了报道。

11月22日、25日，的姐琳琳连续两天把

迷路老人送回家。

12月初，爱心出租车司机多次参加“关爱务工人员，温暖在冬季，为外来农民工送棉衣、送棉被爱心公益活动”。

12月21日，出租车司机参加感恩回报社会、为农民工子弟送饺子活动。

**养老公寓招聘合作院长**  
B +- " , "Efl ; , "E<" • † ;  
> £ 1 3 6 7 6 9 6 1 8 1 2

**TCCA® 招商热线68745068**  
渔佳钓具  
**河南达金（迪佳）渔具有限公司诚招本市经销商**